

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДОНАЧЕЛНИК  
Број:П-020-3/2024-509-Е2  
Дана:24. марта 2025. године  
НОВИ САД

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА

БЕОГРАД  
Макензијева 41

На основу члана 40. став 1. Закона о Државној ревизорској институцији („Службени гласник РС“ бр. 101/05, 54/07, 36/10 и 44/18) субјект ревизије, Град Нови Сад, Нови Сад, Трг слободе 1, подноси

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВОЂЕЊУ ПРЕПОРУКА РАДИ ОТКЛАЊАЊА НЕСВРСИСХОДНОСТИ  
ОТКРИВЕНИХ У РЕВИЗИЈИ

**ПЛАНИРАЊЕ ЗЕЛЕНЕ ИНФРАСТРУКТУРЕ У ГРАДОВИМА**

Број и датум извештаја о ревизији: 400-281/2024-04/52 од 17. децембра 2024. године

Несврсисходности које су обухваћене налазима и закључцима, за које је у поступку ревизије утврђено да би њиховим отклањањем средства од стране субјекта ревизије била употребљена економичније, ефикасније и ефективније, као и у складу са планираним циљевима:

I

Несврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 1, које је могуће отклонити у року од 90 дана.

1)

1.	Несврсисходност	<i>Доношење одлуке о општим условима заштите јавних зелених површина</i>
2.	Опис мере исправљања	<i>Надлежни органи Града Новог Сада активно раде на изради овог документа. У току је процес израде нацрта Одлуке о општим условима заштите јавних зелених површина. Када надлежни органи Града заврше рад на изради нацрта одлуке и усагласе све предложене измене и допуне, предлог Одлуке о општим условима заштите јавних зелених површина биће упућен на разматрање и усвајање Скупштини Града Новог Сада. Након усвајања Одлуке од стране Скупштине, она ће бити прослеђена Државној ревизорској институцији (ДРИ).</i>
3.	Докази који се прилажу уз овај извештај да је мера исправљања предузета	<i>Нацрт Одлуке о општим условима заштите јавних зелених површина</i>

II

Неврсисходности које су обухваћене налазима приоритета 2, које је могуће отклонити у року до годину дана.

РБ	Препорука	Мера исправљања	Функција или звање лица одговорног за предузимање мере исправљања	Период у којем се планира предузимање мере исправљања
1	Потреба за разматрањем увођења еколошког индекса у процес урбанистичког планирања	/	Скупштина Града Новог Сада усвојила је Програм уређивања грађевинског земљишта за 2025. годину дана 18.03.2025. године (Службени лист Града Новог Сада, бр. 15/2025), којим се планирају средства за израду Просторног плана Града Новог Сада. Овим су се стекли услови да се у поступку израде наведеног плана размотри могућност увођење еколошког индекса.	Стекли су се услови за предузимање ових активности, ових активности се реализацији ових активности у што краћем року.
2	Потреба за предузимањем даљих мера у циљу унапређења партиципације заинтересованих страна у урбанистичком планирању	/	Планира се одржавање низа састанака на тему разматрања могућности повећања партиципације заинтересованих лица у процедури урбанистичког планирања, а које ће дати најбрже и најадекватније резултате. Као једна од могућих мера биће разматрана могућност објављивања на друштвеним мрежама огласа који су саставни део поступка доношења планова..	Приступити се реализацији ових активности у што краћем року
3	Успостављање редовног ажурирања података о зеленој инфраструктури у	ЈКП „Градско зеленило“ Нови Сад је започело активности на стварању	Директор ЈКП „Градско зеленило“ Нови Сад, начелник	Континуирано

географском информационом систему	услова за континуирано ажурирање катастра јавних зелених површина на територији Града Новог Сада у сарадњи са Градском управом за заштиту животне средине	средине сачињене план за ажурирање података о зеленој инфраструктури у географском информационом систему. У складу са планом континуирано ће се ажурирати подаци о зеленој инфраструктури у географском информационом систему.	Градске управе за заштиту животне средине
--------------------------------------	---	--	--

Докази који се прилажу уз овај извештај да ће мере исправљања бити предузете:

- Програм уређивања грађевинског земљишта за 2025. годину (Службени лист Града Новог Сада, бр. 15/25)

Докази о отклањању несврсисходности достављају се у прилогу извештаја.

Доказе о отклањању несврсисходности обухваћених налазима другог и трећег приоритета доставићемо након истека рока за предузимање мера.

